

Distr.: General 18 October 2023

Russian

Original: English

Генеральная Ассамблея Десятая чрезвычайная специальная сессия Пункт 5 повестки дня Незаконные действия Израиля в оккупированном Восточном Иерусалиме и на остальной части оккупированной палестинской территории Совет Безопасности Семьдесят восьмой год

Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Государства Палестина при Организации Объединенных Наций от 17 октября 2023 года на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

После того как Совет Безопасности не смог выполнить свои обязанности и остановить катастрофу, которую Израиль, оккупирующая держава, обрушивает на палестинский народ в секторе Газа, еще сотни мирных жителей были убиты, еще тысячи были ранены, была совершена еще одна массовая резня, пока вы бездействовали.

Менее чем за сутки, прошедшие после созыва Совета Безопасности 16 октября, в результате этого гнусного преступного нападения Израиля на территорию Палестины еще 224 палестинца были убиты, 2500 получили ранения. Эти человеческие жизни можно было бы спасти, если бы не забвение долга, которое сделало такую безнаказанность Израиля возможной.

В результате гибели этих мирных жителей число жертв за последние 11 дней достигло не менее 3000 убитых и 12 500 раненых палестинцев в Газе и 61 убитого и 1250 раненых палестинцев на Западном берегу, включая Восточный Иерусалим. Среди погибших и раненых в подавляющем большинстве случаев оказываются дети: по данным организации «Международное движение в защиту детей — Палестина», под израильскими ударами каждые 15 минут гибнет один палестинский ребенок. Это тяжело отражается на тех, кому удается выжить.

Но этого кровопролития оказалось недостаточно для того, чтобы международное сообщество начало действовать, и недостаточно для того, чтобы Израиль прекратил кампанию террора против палестинского народа. Пока мы ждали действий Совета Безопасности, умоляя всех, у кого есть хоть капля совести и человечности, остановить кровавую расправу над нашим народом, израильскими ракетами была поражена больница Аль-Ахли Араби в городе Газа. Масштабы бойни ужасают.





По первоначальным оценкам, в результате этого варварского израильского нападения были убиты не менее 500 человек — больные и раненые, лечившиеся в больнице, медицинские работники, трудившиеся день и ночь, чтобы спасти жизни людей, и семьи, которые укрывались в больнице, потому что им больше некуда было пойти. Но число жертв, вероятно, окажется гораздо выше.

На больницу должна была распространяться защита; защите подлежат все гражданские районы. Но Израилю было позволено грубо попрать все законы и все нормы человеческой порядочности безо всякой ответственности, невзирая на последствия.

Сцены в Газе — это сцены военных преступлений и преступлений против человечности, которых так много, что не перечесть, так много, что даже не воспринять. Вскоре мы, возможно, уже не сможем считать убитых и раненых, считать перемещенных лиц, поскольку Израиль продолжает наносить удары и ничто и никто его не сдерживает. Не предпринимается никаких ответственных действий с целью добиться прекращения огня, и это ставит под угрозу жизни еще миллионов мирных жителей.

Мы повторяем: в Газе нет ни одного безопасного места. Ближневосточное агентство Организации Объединенных Наций для помощи палестинским беженцам и организации работ (БАПОР) открыто признало это сегодня после израильского авиаудара по лагерю беженцев Аль-Магази, где нашли убежище 4000 человек. В результате нападения шесть мирных жителей погибли, десятки получили ранения, многие из них — тяжелые. Как заявили в БАПОР: «В Газе больше нигде не безопасно, даже на объектах БАПОР».

За последние 24 часа израильские авиаудары были нанесены также по южной части сектора Газа, в которую Израиль потребовал «эвакуировать» более 1 миллиона палестинских гражданских лиц — что является преступным актом насильственного перемещения и этнической чистки — и которую, несмотря на это, он продолжает безжалостно обстреливать. В результате ударов по Хан-Юнису, Дейр-эль-Балаху и Рафаху погибли 70 мирных жителей. Многие из убитых в страхе за свою жизнь бежали из своих домов на севере страны, чтобы затем принять смерть на юге от действий израильской военной машины.

Израиль плюет на международное гуманитарное право, которое он никогда не уважал, все время нарушал и явно намерен демонтировать, и стремится лишить смысла голубой флаг Организации Объединенных Наций, показывая, что она не может защитить, не может остановить насилие и кровопролитие. Он глумится над Советом Безопасности

Мы умоляем Совет Безопасности и все международное сообщество вернуть смысл международному праву, включая гуманитарное право и право прав человека, требовать его соблюдения и заставлять его соблюдать. На вас возложена моральная, правовая, политическая и гуманитарная обязанность действовать, человеческий долг действовать, чтобы остановить бойню и остановить эту катастрофу.

Мы повторяем наши призывы:

- 1. Потребовать немедленного прекращения огня. Остановить израильскую агрессию и кровавую расправу над палестинским народом.
- 2. Немедленно прекратить массовые убийства и насильственное перемещение нашего народа.

2/3

3. Прекратить бесчеловечную блокаду Газы. Пропускать гуманитарную помощь — продовольствие, воду, топливу и все другие предметы первой необходимости — для доставки всем нуждающимся.

Все палестинское гражданское население Газы тяжело страдает и находится в опасности. Мы призываем вас к незамедлительным действиям во имя человечности. Палестинский народ должен быть защищен от Израиля, оккупирующей державы. Международное право должно соблюдаться при любых обстоятельствах — не только на словах, но и на деле. Подтверждение принципов при бездействии непростительно.

Совет Безопасности должен потребовать немедленного прекращения огня; он не может оставаться безучастным к тому, что на глазах у всего мира совершаются военные преступления и преступления против человечности. Он должен действовать, чтобы спасти жизни мирных жителей и предотвратить распространение в регионе этой взрывной волны, серьезно угрожающей международному миру и безопасности. Не ждите больше, действуйте.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 807 писем о продолжающейся исторической несправедливости в отношении палестинского народа и о преступлениях, совершаемых Израилем, оккупирующей державой, на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, которая представляет собой территорию Государства Палестина. В этих письмах, охватывающих период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 16 октября 2023 года (A/ES-10/956-S/2023/778), содержатся основные сведения о преступлениях, совершаемых Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые в отношении палестинского народа, Израиль должен быть привлечен к ответственности, а виновные должны предстать перед судом.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур** Посланник, Постоянный наблюдатель

3/3